

## 广大代表热议县第十四次党代会报告(二)

县第十四次党代会召开以来,广大党代表精神振奋,围绕党代会报告,畅所欲言,回顾过去五年变化,展望今后发展蓝图,共话改革、齐商大计、同谋发展。代表们纷纷表示,要紧密结合各自工作实际,切实把党代会的各项目标任务量化细化项目化,落实到具体工作中,确保把党代会绘制的宏伟蓝图化为美好现实。



县党代表、慈林镇党委副书记 张志军

党代会报告对今后五年发展提出了明确目标,面对机遇和挑战,我们将进一步学习好、贯彻好大会精神。一是紧盯“三农”,多点发力,全力推进乡村振兴。大力发展特色种植,加强农村精神文明建设,全力抓好乡村治理体系试点村建设。二是转型为纲,项目为王,加快转型升级发展。加大招商引资力度,切实引进一批符合慈林实际,致富带富能力强的新型产业项目。三是绵绵用力,久久为功,做强文旅产业。打造慈林龙头旅游景点,持续加大对九连环大院和全国重点文物保护单位玉皇庙的保护修缮开发,加强法兴寺周边环境整治。四是心系群众,办实事,持续改善民生福祉。着力推进龙塘新村搬迁工程,完成南贾村整村搬迁工程,着力解决一批民生问题。五是全力以赴,综合施策,深入开展“三零”乡镇创建。化解信访积案,严打毒品犯罪,保证乡村环境风清气正,努力谱写慈林高质量发展新篇章。



县党代表、县中医院副院长 李志强

听了韩书记的报告,感觉这是一个承上启下、继往开来的好报告,既实事求是总结了过去五年的工作,又科学安排了今后五年的工作。作为工作在中医一线的代表,我要认真学习宣传贯彻好党代会精神,重点做好以下几点:一是带头学,组织全院党员干部、医护人员认真学,将学习党代会精神与党史学习教育相结合,与业务技能学习相结合,保证党代会精神在全院生根开花。二是传承学,要利用中医院的中医优势,同乡镇卫生院建立紧密型医联体,让中医在基层得到传承,发扬广大。三是创新学,在中西医结合治疗原则下,传承中医正骨,在发展中创新,在创新中发展。四是学中干,利用全县卫生系统信息化建设的契机,争取同乡镇卫生院实现联网联动,达到线上中医治疗。我院与山西医科大附属二院骨科建立骨科联盟,中医诊疗与省中研所建立了远程会诊中心,中医皮肤科与北京东直门中医院建立了合作关系,充分落实了医改政策,努力解决大病不出县和基层群众“看病难”的问题。



县党代表、南漳镇上霍庄村直派书记 王佳

作为一名年轻的基层干部,能够参加这次会议,我感到十分荣幸,韩书记的报告全面总结了过去五年工作,明确了今后五年全县的发展思路和总体目标,对“十四五”重点工作进行了具体部署。愿景如期、蓝图可期。让我们基层干部对今后五年长子的发展充满了信心和期待,我坚信,在县委的坚强领导和全县广大党员干部群众的奋力拼搏下,我们一定能够实现既定目标。作为一名直派书记,我会带领全村党员干部更加系统、深入学习韩书记的工作报告和本次大会精神,努力做到学深悟透,全面领会,不断提高自身履职水平和工作能力。同时,我也会通过多种形式,认真做好大会精神的宣讲,组织全村党员干部群众,广泛开展学习讨论,紧扣县委各项工作安排,聚焦乡村全面振兴,结合我村发展实际,进一步明确全村工作重点,全力推动县委各项决策部署在基层落地生根,开花结果。



县党代表、鲍店镇东万户村直派书记 牛建军

参加长子县第十四次党代会,听了韩书记的报告后,我心潮澎湃,非常激动,得到了鼓舞。在今后的工作中我思路更加清晰,方向更加明确,特别是在乡村振兴的工作中,计划从三个方面开展工作:一是强党建,让党建工作引领各项工作稳步进行,真正做到学党史、悟思想、办实事、开新局;二是做好农村基础设施工程,把路修好,把绿化搞好,把农村的亮化工程搞好,增加全体村民的幸福感;三是抓产业调整,学习先进地区的农业种植模式,带动农民增收致富,促进乡村振兴。



县党代表、南陈镇西北陈村党支部书记、村委主任 张向丽

作为来自农村最基层的党员代表,听了韩书记的报告,我深受启发、备受鼓舞。作为一名农村党支部书记,要继续发挥领头羊作用,带领“两委”班子做好每一件民生实事,问计于民、办事为民,尽自己最大努力,让村民的日子越过越红火。今后,将深入学习党代会内涵,化机遇为优势,变压力为动力,以发展特色文化旅游生态休闲区为目标,结合乡村振兴这条主线,加快统筹资金,建设亲子农庄与归农小院,奋力谱写“醉美仙翁山,康养西北陈”的乡村振兴新篇章。



县党代表、宋村镇西郭村党支部书记 任志红

韩书记的报告高屋建瓴,立意深远,为我县经济社会发展筹划了宏伟蓝图,让我深受启发,备受鼓舞。作为一名村党支部书记,我将全力做好以下工作:一是传达落实好会议精神,组织全村党员干部认真学习会议精神,定期开展主题党日活动,让每名党员干部学党史、知党史。二是积极发展一批兴村富民的产业,以种植设施蔬菜为主,充分结合乡村振兴的有利时机,一手抓集体经济破零,一手带领群众致富,大力发动群众、组织群众,用足用活现有资源,实现资产变资金,努力打造美丽宜居的新农村。

